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Webbintervjuer. Fältperiod 3-14 april 2019
Kön Ålder barn

Total Man Kvinna
Upp till 3 

år
4–6 år 7–9 år 10–12 år 13–15 år 16+ år

% % % % % % % % %

Tror du att ditt barn exponeras 

för, eller tittar på pornografi 

på internet?

Ja, varje dag 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 4%

Ja, varje vecka 5% 6% 4% 1% 0% 0% 1% 10% 15%

Ja, varje månad 4% 4% 5% 0% 1% 0% 6% 9% 11%

Ja, men mer sällan än en gång i 

månaden
8% 9% 8% 0% 0% 4% 12% 17% 18%

Exponeras för pornografi på 

internet (summering)
19% 20% 19% 1% 2% 4% 18% 38% 48%

Nej, jag tror inte att mitt 

barn exponeras för, eller
72% 72% 72% 99% 98% 94% 78% 41% 31%

Tveksam, vet ej 8% 8% 9% 0% 1% 2% 4% 20% 21%

Bas 1 079 580 499 254 145 131 151 184 194

Har du haft samtal med ditt 

barn om pornografi på internet?

Ja 25% 22% 28% 1% 0% 11% 43% 46% 50%

Nej 74% 77% 69% 99% 99% 87% 56% 50% 48%

Tveksam/vet ej 2% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 4% 3%

Bas 1 079 580 499 254 145 131 151 184 194

Anser du att det bör införas 

porrfilter på internet i 

följande verksamheter?

Ja, i skolan 85% 80% 90% 82% 90% 89% 89% 83% 81%

Ja, på fritids 83% 78% 89% 81% 88% 86% 88% 79% 77%

Ja, på förskolor 80% 75% 86% 78% 88% 84% 84% 76% 75%

Ja, i kommunala verksamheter 77% 71% 85% 78% 87% 77% 83% 71% 72%

Ja, i öppna wi-fi-nätverk tex 

på caféer och lekland
66% 54% 80% 61% 78% 66% 78% 57% 62%

Nej, det bör inte införas 

porrfilter i några av dessa 

verksamheter

7% 11% 2% 9% 2% 6% 4% 8% 9%

Tveksam, vet ej 4% 5% 3% 5% 3% 2% 3% 7% 5%

Bas 1 079 580 499 254 145 131 151 184 194


